

管城圃田 9 个村庄融入郑东新区

本月 26 日全部拆迁完毕,1.6 万余村民将获相应补偿

□晚报记者 陈静

本报讯 从本月底起,北到七里河、南到陇海铁路、西到农业东路附近的圃田乡的 9 个村,都将从管城区划分到郑东新区,并将在建设改造后变成新区的一个重要组成部分。昨日起,这 9 个村庄已开始进行拆迁,本月 26 日全部拆迁完毕。

据悉,此次拆迁共涉及圃田乡 1.6 万余名村民的果园、坟地、仓储、大田等财产,对于村民

的损失,将由政府依照政策规定给予补偿。拆迁后空出的土地,将全部用于郑东新区 22 个项目的建设发展。

1.6 万村民的土地要变新区

据了解,此次拆迁地均是在郑东新区规划范围内,北到七里河、南到陇海铁路、西到农业东路,包括管城区圃田乡的 9 个村:南岗、西刘庄、东周、榆林、小店、白佛、穆庄、圃田、河沟王。此次拆迁中,涉及 9 个村 1.6 万余名村民的果园、坟地、仓储、大田、水井、临时建筑、鱼塘、厂房等地

上、地下附属物,而没有村民房屋,因此拆迁速度较快,从即日起到本月 26 日将全部拆迁完毕。

这些村庄拆迁后,将把这一大片空地用于郑东新区起步区的建设,届时,将有包括海马公司、上海绿地、华丰钢铁、王新庄污水处理厂、郑州综合交通枢纽、雨水泵站等 22 个项目在这里拔地而起。

政府将补偿村民损失

按照《管城回族区人民政府关于郑东新区起步区管城区域建设征地补偿实施方案》的补

偿标准,征用集体土地的补偿费用包括土地补偿费、附着物补偿费、青苗补偿费和劳动力安置费。

其中,土地补偿费每亩 12000 元。附着物补偿费三层以下(含三层)、人均建筑面积在 50 平方米以内的,按房屋建筑质量,砖木结构每平方米补偿 280 元,砖混结构每平方米补偿 320 元;三层以下的超出人均 50 平方米的部分,砖木结构的每平方米补偿 220 元,砖混结构的每平方米补偿 250 元。简易房每平方米按 70 到 110 元给予一次性补偿。其他地面建筑物按估算的造价补偿。

老坟岗民俗街、郑州古国游、设自助游服务中心……

旅游金点子,“含金量”很高

□晚报记者 孙娟

本报讯 上周,市政府“2008·情系绿城”活动启动,首次面向社会各界征求有关旅游的“金点子”,149 条金点子从全国各地传递到了政府:老坟岗建设成民俗一条街、市中心设置自助游服务中心……

老坟岗建设成民俗一条街

一位郑州老市民说,“老坟岗”在全国出名,其历史贯穿整个 20 世纪,为了让外地游客了解郑州,应建设民俗一条街,恢复老坟岗老郑州的民俗,供游人观光、游览。

彭先生建议郑州发展“古国游”。他说,开封有宋朝游,古荣有汉代游,新郑有黄帝游,洛阳有东周游,外地游客来到郑州可以全线进行古国游。

市中心建立自助游服务中心

上海的阮先生建议,郑州应当打造一条旅游号码百事通专线。“游客只需一个电话,郑州的游食住行玩乐一切尽在掌握之中!”

郑州市民许先生则提出了自助游服务中心构想。他说,以散客为核心的郑州自助游服务中心,可以专设旅游专线车,实行一票单线通用,乘客可当日乘坐,并可享受景点票价优惠。同时,可以接受游客的预订房间和景区门票等多种服务,成为散客有求必应的咨询窗口。

另有市民建议,郑州应当设置中英文对

照旅游指示牌,并设置必要的引导人员,免费发放相关旅游景点交通图。

建大剧院举办武术擂台赛

市民詹先生认为,少林功夫在世界有名,而中医也同样如此,建议在少林寺景区建立疗养院,以气功、太极拳、推拿针灸、按摩为主,患者不仅可以欣赏到美好的风景,还可以在幽静的环境里练习气功、太极拳,结合推拿针灸、按摩,对康复起到很好的帮助。

市民潘先生则认为,郑州的夜间旅游项目太少了,到了南方一些大都市,夜间文化项目十分丰富,因此他建议在市中心建设大剧院,引进已有名气的武林风和梨园春节目,充分体现河南特色。

租赁自行车推广近郊游

为推广近郊游,有市民建议应当有旅游公司专门租赁自行车,提供普通自行车、双人自行车和专业赛车,供市民骑车去景区游玩,不仅可以解决交通不方便的问题,还可使游客更好地享受到休闲娱乐、健身和回归大自然的乐趣。

长久以来,全国旅游商品雷同现象严重,如何设计郑州特色旅游商品呢?市民的建议可真不少:巩义一带红薯南瓜可以做成方便面和果脯,三个和尚的故事制作成工艺品或雕塑等。在市民的建议中,黄河鲤鱼、新郑大枣、少林功夫被提及得最多。

今年头 3 个月社会保险稽查情况公布

大多数单位不如实申报缴费基数

□晚报记者 陈静

本报讯 记者昨日获悉,郑州市社保稽查大队在对缴费基数的稽查中发现,绝大多数用人单位都存在不如实申报缴费基数的问题,且申报各种种的缴费基数都不一致。

仅今年 1 到 3 月份,市本级已出稽查报告和结案的 68 家被稽查单位中,只有 3 家用人单位养老、工伤、失业三个险种申报的缴费基数是一致的,其他 65 家用人单位普遍存在养老保险基数相对较高、失业保险基数相对较低的情况。这种基数申报不一致的状况在目前这种各险种申报数据信息不共享、

不互换的前提下,从客观上给用人单位少报逃缴漏缴社保费提供了可乘之机。

社会保险缴费基数是缴纳社会保险费的基础和依据,按照相关法规政策,社会保险缴费基数应是依据职工实发工资总额为标准来确定的,用人单位申报的养老、医疗、失业、工伤、生育五个险种的缴费基数应该是一致的。

据相关负责人分析,大部分用人单位按需申报,认为对自己有利的险种就可能申报得较高,有的甚至虚报,以达到少缴费的目的。稽查大队将对被稽查单位缴费基数申报不实且又不一致、逃缴漏缴社保费的情况进行重点查处。

工程渣土运输须经环卫部门核准

□晚报记者 孙娟

本报讯 市区内的施工工地渣土乱抛乱倒,已经成为破坏市容环境卫生的“杀手”。针对目前工程渣土处置混乱、运输车辆沿途遗撒污染道路和私拉乱倒等现象,昨日,市政府发布通告,决定即日起对工程渣土的处置进行整治,凡需要处置工程渣土

的,必须报环卫部门核准,市区内通行的渣土运输车辆必须实施密闭。

根据规定,市区内通行的工程渣土运输车辆须随车携带双向登记卡、行车证、驾驶证、养路费证明等证件,同时,所有建筑工地出入口要硬化路面、设置沉沙池和配置车辆除泥设施,确保出工地车辆不带泥上路污染路面,否则将予以处罚。



昨夜试灯 炎黄二帝巨塑夜景照明将辉映今年近郊夏夜游

昨天晚上,郑州黄河风景名胜区的炎黄二帝巨塑夜景照明工程进行了最大范围的试灯,广场轮廓灯、祭坛灯也试灯成功。远远望去,高大巍峨的炎黄二帝像搭配着颜色鲜艳的大红灯笼,十分漂亮(上图)。巨塑后面的十个激光束,让炎黄二帝像显得神秘而壮观(右图)。

据了解,炎黄二帝巨塑夜景照明工程将在今年夏夜游中,延长照明时间,增加照明档次,成为我市近郊夏夜游的最大亮点。

晚报记者 马健 文/图



农电 95598 系统实现县级市级转接

□晚报记者 辛晓青 通讯员 胡宏伟

本报讯 过去,郑州市属六县市电力客户用手机拨打县级电力热线 95598 时,有可能会直接接到市级 95598 热线上,需要用当地固定电话再次拨打。昨日开始,郑

州农电 95598 系统与市级系统已实现正常转接,无论身在郑州何处,只需一个电话,均能正常联系到所属地域电力部门,这将提高客户反映问题的一次解决率,使郑州地区优质服务“首问负责制”进一步落到实处。

戴上面具,这是双面狂欢的世界

——让美食带您去舞蹈

作为历史上最悠久,规模最大的狂欢节之一,今年的威尼斯狂欢节在持续 11 天中,在仅有 6 万多名居民的城市里,迎来了上百万名游客。人们戴着精美的面具,在广场上欢歌曼舞;坐在美丽的刚多拉上,徜徉在蜿蜒的威尼斯河道中。

如果你正在为错过这场视觉和听觉的盛宴而遗憾的话,必胜客将在这个春天,在郑州市为你带来一场“必胜客美食嘉年华——浪漫水城威尼斯狂欢节”。您可以在必胜客餐厅品尝最新推出的威尼斯风情套餐:“双面狂欢比萨”、刚朵拉甜点和梦境水城特饮,更有机会参加本月 22 号晚上 6 点在金博大必胜客门前的东广场举行的“必胜客威尼斯狂欢之夜——魅舞‘王’‘后’为你喝彩”派对活动。

前日本报有关“来必胜客,变身魅舞‘王’

‘后’”招募一经发出,就得到了众多舞者及专业舞蹈团体的广泛关注。尤其是魅舞“王”“后”的评选过程。笔者在询问了主办单位的挑战者学着做,既重复舞王的动作,完美完成动作的挑战者可以晋级,更换升级版面具及服装,依次类推,最后会产生当晚的舞王、舞后。在活动现场还可以进行电脑单机游戏,最终分数最高者,同样可以得到丰富的奖品。现场观众还有机会品尝双面狂欢比萨。而担任本次 PK 的舞王舞后是英国皇家舞蹈教师协会国际教师,中国体育舞蹈联合会 IDSF 国家 A 级教师、A 级裁判,河南省国际舞协副会长,郑州飞旋舞蹈学校校长佟成、何丽老师。届时他们将演绎精彩的舞艺。

招募时间:即日起,至 2008-4-21

报名方式:来金博大必胜客欢乐餐厅报名参加亦可将您的姓名、联系方式发送邮件到

kfcpzhenzhou@163.com

办公空间装修专家

郑州九鼎装饰 60917982/3

农业路国际企业中心 www.zzjdzs.com

中国黄金投资金条

4月17日 11时 售价:222.18元/克

河南省钱币有限公司 0371-65705388/65756622